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ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
факультету фізичної культури та здоров’я людини 

за 2021-2022 н.р.  

Період II семестру 2022 н.р., був достатньо не простим оскільки з 24 

лютого 2022 року розпочалося військове вторгнення РФ в Україну. 

Запровадження військового стану спричинило певну корекцію способів 

організації та проведення виховних заходів, а в деяких випадках їх 

скасування. Також, було організовано і проведено ряд заходів, які не входили 

до плану виховної роботи факультету ФКЗЛ, за необхідності умов 

сьогодення. Отже, про все детальніше. 

На початку березня у період вимушених канікул, пов’язаним з 

військовим станом у країні,  було змонтовано дві дерев’яних установки для 

плетіння маскувальних сіток. Викладачі факультету ФКЗЛ у спортивному 

ігровому залі плели маскувальні сітки для військових.  

Саме у цей період (березень) розпочалося активне проведення 

різноспрямованих заходів щодо залучення дітей-переселенців до рухливого 

способу життя, що в свою чергу відіграє неабияку роль для підтримки та 

відновлення організму дитини, а також їхнього психічного здоров‘я. У 

гуртожитках нашого студмістечка було заселено велику кількість людей з 

тимчасово окупованих територій.  

Отже: 

-  2 квітня у ЧНУ на факультеті ФКЗЛ провели руханку з казковими 

героями для дітей-переселенців. Ініціаторами та організаторами заходу 

були  Ярослава Галана, Олена Мороз  

Захід відбувся у співпраці з Центром культури і дозвілля ЧНУ  та 

Асоціацією випускників ЧНУ. 

Також для дітей влаштували естафети, цікаві танці й рухливі ігри з 

елементами олімпійських видів спорту. 

Учасники заходу були нагороджені пам'ятними подарунками, які 

вручив голова Асоціації випускників ЧНУ Юрій Мосейчук. 

- 23 березня факультет ФКЗЛ ЧНУ спільно з Центром культури і 

дозвілля студентів реалізував захід для дітей, евакуйованих з різних 

регіонів України до Чернівців. 

У програму заходу входили: олімпійська руханка, різноманітні ігри та 

конкурси. Усі учасники отримали солодкі подарунки та олімпійські 

розмальовки. 

-  5 травня на базі фізкультурно-оздоровчого комплексу факультету ФКЗЛ 

відбувся благодійний майстер-клас з легкої атлетики «МИ – УКРАЇНЦІ», 

який проходив у рамках наукового проекту «Інноваційна модель реалізації та 

формування патріотизму дітей засобами олімпійської освіти» за підтримки 

Асоціації випускників ЧНУ. 

Ініціатор майстер-класу, доцент Ярослав Галан. 

Почесними гостями були представники ЧНУ: начальниця науково-

дослідної частини Алла Ангельська; головний бухгалтер Юрій Романів; 
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викладачі кафедри практичної психології,  факультету педагогіки, психології 

та соціальної роботи, а також координатор дитячого простору «Карітас 

дітям» благодійного фонду «Карітас Чернівці» Іванна Нагірняк; вчителі 

Чернівецької ЗОШ №33, випускник ЧНУ, член збірної України, майстер 

спорту з легкої атлетики Еміль Ібрагімов, який ознайомив дітей з основними 

поняттями легкої атлетики, показав важливі прийоми, які слід 

використовувати під час тренувань, а також розповів про власний досвід, 

кар’єрний ріст та закликав до занять спортом. 

Показові виступи презентували студенти факультету 1 курсу 

спеціальності «Середня освіта. Фізична культура» з чирлідингу. Також було 

проведено олімпійську руханку під керівництвом Олени Мороз. 

Учасники майстер-класу отримали медалі й подарунки. 

6 квітня на спортивному майданчику факультету ФКЗЛ ЧНУ з 

нагоди Міжнародного дня спорту на благо миру та розвитку відбувся захід 

«Я – це Україна! Ми – це Україна! Україна – це мир!». 

Участь у заході взяли учні чернівецьких закладів освіти, а також діти-

переселенці й студенти 2–4 курсів спеціальності 017 Фізична культура і 

спорт. 

Програма заходу включала спортивні естафети, масові ігри, флешмоб 

«White card». 

Зі словами підтримки до учасників заходу звернулися декан факультету 

професор Ярослав Зорій, а також гості: директор Обласного відділення 

комітету фізичного фиховання та спорту Міністерства освіти і науки України 

Корнелій Жукотинський, заступник начальника Управління освіти 

Чернівецької міської ради Денис Круглецький. 

6 квітня з нагоди відзначення Міжнародного дня спорту на території 

студмістечка ЧНУ відбулася благодійна акція «Збагати українську землю 

деревами». Вона організована спільними зусиллями ФКЗЛ, Асоціації 

випускників ЧНУ та Студентського парламенту нашого факультету за 

активної підтримки адміністрації та Ботанічного саду ЧНУ.  

Акція відбулася в рамках наукового проекту «Інноваційна модель 

реалізації та формування патріотизму дітей засобами олімпійської освіти», 

керівником якого є Ярослав Галан. 

До зазначеної події долучилися проректор з наукової роботи ЧНУ 

Андрій Саміла, декан факультету ФКЗЛ, завідувачі випускових кафедр, 

голова Асоціації випускників ЧНУ, голова Профспілкової організації 

студентів університету Віталій Кіндзерський, голова Студентського 

парламенту факультету фізичної культури та здоров’я людини Маргарита 

Терлецька. 

На території студмістечка ЧНУ учасники заходу висадили 30 

деревинних рослин як символ 30-річчя Незалежності України. До акції та 

висадження дерев також долучилися співробітники університету і 

факультету, студенти, відомі випускники ЧНУ та переселенці з інших міст 

України. 
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Окрім того, у рамках благодійної акції на підтримку Збройних сил 

України проведено збір коштів, на які було придбано прилад нічного 

бачення випускнику нашого факультету. Всього було зібрано 17 450 

гривень. 

Напередодні Великодніх свят у ЧНУ провели благодійну акцію для 

дітей «Великоднє диво». 

Благодійна акція полягала у привітанні маленьких українців, що 

прибули до Чернівців з інших міст, з Великоднем. Під час акції дітям 

вручили великодні паски. 

Благодійна акція відбулася за ініціативи факультету ФКЗЛ та за 

фінансової підтримки вірних друзів та партнерів Центру Gedankendach з 

Інституту німецької культури та історії Південно-Східної Європи (IKGS) при 

Мюнхенському університеті імені Людвига-Максиміліана. 

Організаторами акції були, Олена Мороз та Ярослав Галан. До 

проведення акції також долучилися збірна команда Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича з легкої атлетики та 

члени наукового гуртка «Олімпійська освіта» спеціальності «Фізична 

культура і спорт», які подарували дітям паски у співпраці із Волонтерським 

штабом університету. 

Крім того, у рамках наукового проєкту «Інноваційна модель реалізації та 

формування патріотизму дітей засобами олімпійської освіти» відбулася 

презентація «Олімпійської абетки», яка полягала в ознайомленні з 

українським алфавітом на прикладі різноманітних видів спорту та 

прослуховування аудіоваріанту казки «Олімпійська мрія».  

 3 червня на факультеті ФКЗЛ відбувся благодійний захід  «МИ З 

УКРАЇНИ», у якому взяли участь діти-переселенці з різних регіонів України. 

Благодійний захід проведено за сприяння адміністрації університету, 

факультету ФКЗЛ зокрема кафедри фізичної реабілітації, ерготерапії та 

домедичної допомоги. 

В рамках наукового проекту «Інноваційна модель реалізації та 

формування патріотизму дітей засобами олімпійської освіти». 

Почесними гостями благодійного заходу були ректор ЧНУ Роман 

Петришин; представник  «Міської дитячої клінічної лікарні» Ольга 

Долженко. 

Учасники заходу  приймали участь у флешмобі виконуючи  рухи з 

прапорцем України, а також змагалися у спортивно-оздоровчих естафетах де 

мали можливість проявити свою швидкість, спритність, витривалість та 

показати власну фізичну підготовку. 

У ході благодійного заходу представниками кафедри фізичної 

реабілітації, ерготерапії та домедичної допомоги було проведено майстер-

клас із фітотерапії та масажу. 

Усі учасники були нагороджені пам’ятними подарунками та медалями 

як символ того, що кожен з них – переможець. 
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Протягом другого семестру від початку вторгнення РФ на територію 

України на нашому факультеті активно розвивається волонтерська 

діяльність. Зокрема на  факультеті створено декілька осередків викладачів та 

студентів (Мороз О.О., Логуш Л.Г., Стратійчук Н.А., Ласота Т.І.), які за 

власної ініціативи збирають та формують все необхідне для наших 

військових і відправляють на фронт. Загалом аналізуючи пророблену роботу 

були: 

1. зібрані кошти на ремонт 2-ох бойових машин піхоти військової 

кафедри ЧНУ для передачі ЗСУ. (машини на передовій); 

2. зібрано кошти та закуплено прибор нічного бачення; 

3. регулярно плетуться маскувальні сітки; 

4. Налагоджена співпраця з німецькими та французькими 

волонтерськими організаціями. 

5. регулярно збираємо та передаємо посилки з продуктами хар-ня, 

засобами гігієни на передову. 

6. на зібрані кошти спортсменів волейболістів замовлено планшети для 

артилеристів 8 батальйону (ВЧ А3029), які на даний час на передовій 

(Донецький напрямок)  

 

 


